

郑事

施工前就知道下面有燃气管道 小心再小心,还是破了

挖掘机一铲下去 空气中弥漫着刺鼻的味道

昨日,二七商圈一处工地施工时,挖掘机不慎弄破燃气管道,燃气泄漏使交通陷入瘫痪,恰在附近演习的消防官兵闻警立即投入实战,喷淋稀释阻止危险扩散。郑州晚报记者 汪永森 实习生 孙伟杰 文/图



燃气管道泄漏,正在附近演习的消防队员迅速赶来救援。

民主路燃气管道被一铲挖漏

上午10点左右,民主路与自由路口,万象城一台正在路边施工的挖掘机一铲下去,空气中立即弥漫出刺鼻的味道。

燃气瞬间向外泄漏,弥漫出的味道使行人纷纷躲避,附近交通一时陷入瘫痪,郑州晚报记者赶到解放路与民主路交叉口时已能闻到空

气中的刺鼻味道。

施工人员说,自由路正在扩路,上午挖掘机按计划掘进时,不小心挖断了人行道下方的燃气管道。

挖掘机司机称,作业前已了解到路面下方埋有燃气管道,施工时十分小心,但“燃气管道离地面本来应该是1.5米远,挖着挖着燃气管道顺着电线向上斜了过去”。

“原本离地面1.5米远的

管道,这里离地面只有50厘米。”司机说,挖掘机还没有深挖,就碰到了燃气管道,一铲下去管道发生泄漏。

正演习的消防官兵赶来救援

燃气管道泄漏处是商业区,有多家大型商场超市,一旦有人吸烟就可能引起火灾甚至爆炸,民警和办事处人员在离燃气泄漏点百米距离处拉起了警戒线,消防官兵则拖着水枪不断向燃气泄漏点喷水稀释。

“太臭了,头都有点晕啦!”在现场维持秩序的工作人员一手捂着口鼻,一手挥舞催促行人加速远离燃气泄漏点。

现场一名消防人员说,参与救援的是金水消防一中队的官兵,事故发生前他们正按照计划,在民主路一单位消防演习。

燃气管道泄漏事故发生后,消防官兵立即变演习为实战,将救援车开到施工现场,几支水枪喷淋稀释,消

解燃气泄漏可能导致的其他危险。

受损管道下午2点多被修复

10时50分许,燃气公司抢险人员赶到将阀门关闭,又在泄漏处附近挖掘寻找泄漏点,之后联系人员切割更换管道。

接近中午,受损的燃气管道仍未修复,附近汇港新城小区和万象城的住户中午没能做成饭。

“中午的饭是做不成了,还不知道晚上能否洗上热水澡。”附近写字楼的商户也跑了下来,他们十分关注抢险进度。

11点20分,泄露点附近10平方米内仍散发着燃气的刺鼻味道,郑州晚报记者在离泄露点5米处看到,3名参与抢险的施工员已经点燃了香烟。

受损的燃气管道已于下午2时50分被修复,附近住户用气未受到影响。

线索提供 邓先生(稿费100元)



看前先捂着鼻子
醉驾电动车
钻到泔水车下

李四信(稿费50元)致电96678:顺河路东明路口向东一家饭店门口发生一起车祸,一名醉酒男子骑电动车,倒地后连车带人钻进泔水三轮车下。
郑州晚报记者 冉小平

电动车男子被砸得满脸是血

事发前晚11点20分左右,一对夫妇开着奔驰三轮车到饭店装泔水,三轮车停在饭店门口。

刚进入饭店就听到“咣”的一声,朝后看,一名年轻男子骑电动车连人带车钻入泔水车下。

他们帮忙把人扶起来,未来路巡防队员也赶来帮忙,男子满脸是血,捂着脸痛苦地呻吟着。电动车严重损坏,不能正常骑行。

受伤男子指责泔水车主没有亮起尾灯。泔水车主自知理亏,忙着解释并赔礼道歉,解释说发动机熄火后尾灯不会亮。

骑车男子称,当时他速度不快,因路面漆黑一片,到泔水车前时才发现,赶紧刹车已来不及。

民警测试,电动车主醉驾

交警赶到现场,先对泔水车主批评教育。当看到电动车男子满脸通红,浑身酒气后,要求对他进行酒精测试。

起初,电动车男子不承认喝酒,做酒精测试时也不配合,几次都没用力吹。交警称,如再不配合,将带他去医院抽血测试。

酒精测试显示:他每百毫升酒精含量207毫克,属于醉酒状态。

交警说,这起“追尾”,与奔驰车违章停车,且没警示灯有关系,更重要的原因是电动车男子酒后驾车,且没开启电动车车灯,速度可能过快。

两辆车随后被交警暂扣,受伤电动车男子也被120送医院治疗。

市井故事

大老爷们玩这个水平“嗖嗖”的 李玉刚是他的偶像 没事就模仿



下班后,在公园的亭子旁,他变成了神采飞扬、激情四射的舞者。

秦岭路建设路口,有一个小个子交通协管员,自行车、电动车流水般在他身边短暂停留或匆匆驶过,几乎没有人能注意到他。但下班之后,在碧沙岗公园一个亭子旁,他像换了一个人,变成了神采飞扬、激情四射的舞者。他是几百万郑州人中的一员,叫李纲领。

郑州晚报记者 张翼飞 实习生 代爽 齐佳敏 文/图

8岁学舞,从来没有放弃

4月9日上午,在李纲领工作的路口,春日阳光下,他正在一丝不苟地疏导交通。

由于童年不小心摔倒嘴部受伤,老李的嗓子受到严重损坏,直到现在说话也不是很清晰。他非常喜欢跳舞,8岁开始在开封舞蹈学校学习,爸爸反对,他始终坚持,家长只好顺了他的心意,40多年来,他练舞不辍。

之前,他在郑州印染厂文艺队上班,企业破产倒闭后转行当了交通协管员,不知不觉,做协管员这份工作将近11年了。

他唯一爱好就是跳舞,家人孩子都很支持他。只要下了班,他都会赶到公园,跳上两三个小时的舞,别人感觉他很累,但对他说来,却是最好的放松。

“跳舞让自己开心,也带动大家开心”

“一天不跳就感觉少点啥,越跳越有劲,自己开心,也带动大家开心”。李纲领说,只要听见音乐响,他就情不自禁随着旋律扭动起来。

人民公园、碧沙岗公园、绿城广场,好多地方都留下李纲领的舞姿。他的一大绝活就是“反串”——跳女性角色的舞步。

老李是李玉刚的铁杆粉丝,买了很多李玉刚的视频光盘学习。由于嗓子的问题,他模仿不了李玉刚的声音,但模仿他的舞姿,没事就跟着光盘自学,现在已经有模有样。

周围人都认识这个“反差”很大但热情开朗的交通协管员,他不只是自己跳舞,还带动家人、朋友和附近的男女老少都来跳舞,锻炼身体,热爱生活。

线索提供 王鸿(稿费50元)

寻狗启事

爱犬阿贝(公狗)于2014年4月4日早六点半在红旗路与经一路交叉口走失,体貌特征“黄白相间花色比格犬”身上带黄色绳。电子标识号:015620000603953,爱犬和主人相伴九年视其已出,希望好心人见到或收留后送还,重谢10000元!联系电话:18903829811



30万欧元移民欧盟国

爱神维纳斯之岛塞浦路斯享受地中海风情,双重国籍,不影响内地的事业和生活,永久产权免费医疗,免费公立教育,子女去英国留学的最佳跳板无中介费,无居住要求,两个月拿绿卡,不成退款,国内企业担保,联系人张先生 电话:13939095828